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BAREM DE EVALUARE S$1 DE NOTARE

Varianta 1

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1.| r=a, —a; =11, unde r este ratia progresiei 3p
ay=a, +r =26 2p
2. f (2) =4, f (a) =3a -2, pentru orice numar real a 2p
3a-2+4 =2a, de unde obtinem a = -2 3p
3. x> -3x+2=2 +x, de unde obtinem x> —4x=0 2p
x=0 sau x =4, care convin 3p
4. | Cifra unitatilor se poate alege in 2 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei unitdtilor, cifra zecilor se poate alege in cate 5 moduri, deci se 3
pot forma 2[5 =10 numere P
5.1 c(4,2) 2p
AO=5, AC=5,deci AO=AC 3p
6.
cosB=£,deciz=i 3p
BC 3 BC
BC = ﬁ =6 2p
2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) -2 8§
detA=‘ ; =(-2)B3-81-1) = 3p
=-6+8 =2 2p
b
) 3,
L-a=? %) B=|2 3
2 1 =2) 1 P
— -1
2
A[B=B[A=1,, deci matricea B este inversa matricei A 2p
©) | Cum A-1, =-2A"", obtinem 247" [X =24, deci X =-A[A 3p
x=[* 8 2
1 -1 P
2.2) | 14= 1+ 4- 1= 3p
=5-2=3 2p
b) X D(9x): x+ 9x—+/ 9x* = 7x, pentru orice x[OM 2p
Tx= x2, de unde obtinem x =0 sau x =7, care convin 3p
) | 2% [¥*2= ¥4 p¥*2_ pxHl— pryp , pentru orice numar real X 3p
2* B3 =6, deci 3* =3, de unde obtinem x =1 2p
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SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
L&) %(x2 +x+2) -2/x (21 +1)
fi(x)=" ; = 3p
(x2 +x+ 2)
2 2 2
+x+2- - Bx° —x +
_x+x 2 4)c2 2x: 3x x22 ,xD(O-,I-OO) 2
(x2+x+2) Jx (x2 +x +2) Jx
b)
lim f(x)= lim zzi = lim — % =0
X - +oo X —+00 x +x+2 _x4>+mx‘\/;+’\/;+i 3p
Jx
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p
©) Tangenta la graficul functiei f in punctul A(a, f (a)) este paraleld cu axa 3
P
Ox = f'(a)=0, aO(0 )
2
—3a” —a+
M =0, de unde obtinem « = -1, care nu convine, sau a = 2 , care convine
2 2 3 2p
(a +a +2) Ja
2.a) | 2 2 12
j(f(x)—3x—3)dx =Jx3dx = = 3p
0 0 4o
=4-0=4 2p
it 1} (3x+3) 11 |1
J sl L 1 3p
o(f(x)—x) 0(3x+3) 0
1, 1_1
=+ = 2
18 9 18 P
)| e -3 e , e 2 2 \le 2 le 2
j—f(xz andx=j X D]nxdx+j3lnxdx= XMy +31I1 X" e T 3p
T 1\ 2 L 2 4 )1 2 4
2 2
+ +
¢ 4m =¢ 7,de unde obtinem m =7 2p
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